YUVALI ORTAOKULU MÜDÜRLÜĞÜ
VELİ BİLGİLENDİRME MEKTUBU

Sayın Veli;
Bu mektup Yuvalı Ortaokulu Müdürlüğü tarafından tüm öğrenci velilerimizi 2 konu başlığı hakkında bilgilendirme yapmak üzere tarafınıza gönderilmiştir. Lütfen dikkatlice okuyup, konu hakkında bilgilendirildiğinizi sayfanın altında ilgili kısmı imzalayarak teyit ediniz.
KONU BAŞLIKLARI: 
 1) Yeni Yazılı Sınav Sistemi ve Yazılı Sınav Haftası sorumluluklarınız hakkında,
 2) Derse Geç Kalma, Devam/Devamsızlık hususları hakkında,


1) Yeni Yazılı Sınav Sistemi ve Yazılı Sınav Haftası Sorumluluklarınız
Sayın Veli, 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılında öğrenci yazılı sınavları uygulamaları ve değerlendirmelerinde bazı değişiklikler yapıldı. Buna göre; Sınıf Geçme Puanı bir ders için 100 üzerinden 50 puana yükseltildi. Ayrıca Türkçe Dersi için 70 puana çıkarılmış olup, Türkçe Dersi yıl sonu puanı 70’in altında olan bir öğrenci sınıfı geçemeyecektir. Getirilen yeni bir uygulama ile Türkiye, İl ve İlçe geneli ortak yazılı sınav uygulamaları yapılacaktır. Okul müdürlüklerince öğrencilere bildirilen yazılı sınav haftalarında, öğrencilerin yazılı sınavlara katılması büyük önem arz etmektedir.  Yazılı sınav uygulamalarına mazeretsiz olarak gelmeyen öğrenci, sınava girmemiş kabul edilecek ve ortalaması buna göre değerlendirilecektir. Geçerli mazereti bulunan öğrencilerin sınava katılmama gerekçesi öğrenci velisi tarafından dilekçe ile yazılı olarak ve varsa mazeretine ilişkin belgelerini de ekleyerek ( Sağlık Raporu vb.) okul müdürlüğümüze bildirmesi gerekmektedir. Mazeret belirtmeyen öğrencilerin sınav notu “0” (Sıfır) olarak kabul edilecektir. 
2) Derse Geç Kalma, Devam/Devamsızlık hususları hakkında
[bookmark: _GoBack]Ortaokul binamız deprem nedeniyle kullanılamaz durumda olduğundan bu sene ilkokul binasında ikili eğitim verilmektedir.(Sabahçı - Öğlenci) Buna göre Ortaokul olarak sabahçı devrede eğitim veriyor olup, derslere başlama saatimiz sabah 7.30’dur. Öğrenci velileri olarak, öğrencilerimizin 7.30’da sınıfta olacak şekilde yönlendirmeniz önemlidir. Pandemi ve Deprem döneminde esneklik getirilen devamsızlık hakkında, bu eğitim döneminde herhangi bir esneklik olmayıp, yapılan tüm devamsızlıklar ( Tam Gün, Yarım Gün, Derse Geç Kalma) kesinlikle E-Okul sistemine işlenmektedir. Öğrencinin okula devamı M.E.B İlköğretim kurumları yönetmeliğince zorunludur. Bu açıdan Öğrenci Velisi olarak sizler 1.Dereceden sorumluluk sahibi olup, okula devam, vaktinde okula gelme, derslere geç kalmama hususlarında gerekli hassasiyeti göstermeniz önemle rica olunur. 
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